



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

Депутатське звернення в порядку ст.13 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» депутата Київської міської ради VIII-го скликання Маляревича Олесь Вікторовича (депутатська фракція «Солідарність»)

Голові виконавчого органу
Київської міської ради (Київська
міська державна адміністрація)
В. КЛИЧКУ

*Щодо аварійного стану пішохідного мосту
житлового масиву Русанівка (бульвар І.Шамо –
проспект Соборності)*

Шановний Віталію Володимировичу!

Я як депутат Київського міського ради – повноправний представник інтересів територіальної громади міста Києва надзвичайно занепокоєний аварійною ситуацією, що склалася в межах мого виборчого округу про що вимушений повідомити Вас.

29.01.2019 року мешканці мікрорайону Русанівка повідомили мене про обвал частин пішохідного мосту, що з'єднує бульвар І.Шамо з житловим масивом Березняки. Зафіксовано падіння окремих частин конструкцій пішохідного мосту на зону для прогулянок вздовж Русанівського каналу. Фотофіксацію додаємо. Ця аварійна ситуація становить загрозу для життя та здоров'я місцевих мешканців та потребує невідкладного реагування.

В Програмі економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки були передбачені кошти на здійснення проектних робіт з капітального ремонту пішохідних мостів, що з'єднують житловий масив Русанівка з іншою територією району. На 2019 рік планувалося здійснення капітального ремонту, у тому числі пішохідного мосту, де стався зазначений обвал.

Варто згадати обвал частин Шулявського шляхопроводу, що спричинив великий резонанс і мав Всеукраїнський розголос. Публічна адміністрація міста Києва повинна докласти максимум зусиль щодо уникнення виникнення подібної ситуації у майбутньому.

У зв'язку з вищевикладеним, з метою забезпечення безпеки жителів та недопущення підвищення суспільної напруги просимо Вас вжити термінових заходів щодо здійснення негайного ремонту аварійного пішохідного мосту.

Додаток – фотофіксація.

З повагою
[Підписано зі застосуванням ЕП]

Олесь МАЛЯРЕВИЧ

Депутати Київради
30.01.2019 № 08/279/8/058-14 вих

